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Modalités
• Enquête réalisée par les sondages en ligne de google

• Début : 21 décembre 2008, relance le 11 janvier 2009

• Date de recueil des données : 2 février 2009

• Objectifs : 

– Apprécier la consultation du site

– Evaluer les rubriques développées

– Connaître les besoins pour apporter des améliorations











Participation
• Envoi à 150 personnes

• Participation : 36 réponses (23%) - 28 avant relance

– Enquête « AFIAP et vous » : 54%

– Enquête carrières : 58% 

– Enquête cours national : 50%

– Enquête Assises : 39%

– Enquête Master 2 : 31%
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Taux de participation par sexe
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Taux de participation par 
promotion
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Fréquence de consultation
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Rubriques consultées
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Rubriques espace membre

1
3%

9
25%

12
33%

5
14%

30
83%

0

5

10

15

20

25

30

35

Cours DES Biblio Archives de cas Vie associative Espace détente



Actualisation

42%
58%

Toujours à jour Relativement à jour



Bandeau anniversaires
3%

18%

79%

Sympa et convivial Inutile Déplacé



Participation aux sondages google
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Le Forum
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Le forum
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Appréciation du site
• Note moyenne : 8,2   (♂ : 8,3 - ♀ : 8,1)


